

『フロネシス04「プラチナ社会」がやってくる!』正誤表

以下のとおり訂正させていただきます。

該当箇所	誤	正
32ページ 17行目	特殊学校など	入所施設など